
 

 
 

 

Lørdag, den 25. februar 2023 

 
Referat af ordinær generalforsamling 

 

 
1. Valg af dirigent 
Mogens Skjødt blev enstemmigt valgt. Mogens konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt jf. vedtægterne. 

 
 

2.Formandens beretning – Finn Madsen 
Corona restriktionerne fra december 2021 fortsatte ganske kort ind i 2022 og men ved udgangen 
af januar slap vi så endelig ”fri”. 
Også i 2023 har de lyseblå fra MOVE været synlige ved mange forskellige løb rundt omkring. Vi har 
bl.a deltaget i Kalkmineløbet, Royal Run, Citystafetten, Kageløbet og mange andre. 
 
I april havde vi besøg af Randers Freja Motion til en fælles trænings- og hyggeaften. Stort frem-
møde fra begge klubber og en rigtig god dag. I 2023 er der planlagt et genbesøg hos Freja Motion 
og vi vil prøve at lave besøgene til en årlig tradition. 
 
I januar havde vi besøg af en repræsentant fra Hjerteforeningen, der gav os et hjerteredningskur-
sus. Over to klubaftener fik i alt 25 medlemmer en gennemgang hvorledes man skal forholde sig 
hvis man pludselig står overfor et hjertestop. En interessant aften. 
 
I efteråret var 24 medlemmer på besøg hos Randers Sportsklinik til en workshop om løb og løbe-
skader. Jeg tror mange fik rokket ved nogle ”gængse” og forud indfattede meninger om løb, løbe-
skader, løbestil m.v. En god aften der gav stof til eftertanke. 
 
I maj startede vi en tradition med at dække op med rundstykker, ost og pålæg efter træning den 
første lørdag i måneden. God tilslutning med masser af snak og hygge og vi agter at fortsætte så 
længe der er tilslutning til arrangementet. 
 
I juni deltog vi igen i Stafet for Livet, der var flyttet fra Tronholmen til Langvang. Vores antal delta-
gere var mindre end tidligere men det gjaldt nu også den samlede tilslutning ikke bare for Randers 
som sådan men også for hele landet. I bestyrelsen har vi drøftet, om vi stadig skal deltage med 
samme koncept med leje af telt, fælles spisning og ”døgnbemanding”. Set i lyset af, at arrange-
mentet har ændret sig med ny plads og ringere total tilslutning har vi besluttet at sætte vores del-
tagelse som klub på pause. Også økonomien og den nødvendige arbejdsindsats har medvirket til 
vores beslutning. Vi vil prøve at finde andre tiltag, som vi kan bruge vores energi og økonomi på. 
 
I uge 43 arrangerede vi igen ”Lys i Mørket”. Vi var omkring 110 deltagere tilløb/gang rundt på lys-
stien og efterfølgende MOVE-kage bord. Pengene sad knap så løse som tidligere år og det indsam-
lede beløb var mindre en tidligere år. Klubkassen fyldte op med 10 kr. per deltager, så det samlede 
beløb til Kræftens Bekæmpelse kom op på kr.10.884 kr. Vi blev således nævnt på TV. 



Jul og nytår kunne vi fejre uden restriktioner. 35 medlemmer ønskede hinanden glædelig jul med 
nisseløb og æbleskiver. Nytårsaftensdag var vi 42 medlemmer samlet til bobler og kransekage fra 
Torben. 
Vi startede det nye år lidt anderledes end vi plejer. Med udgangspunkt i Sognegården lavede vi en 
nytårsappel hvor vi efter løb over varm suppe, øl og vand gennemgik programmet for 2023, som vi 
kender det p.t. 45 medlemmer deltog og der var generel tilfredshed med arrangementet. Vi vil for-
søge at gøre det til tradition. 
 
V vil prøve at opstarte et nyløberhold med start i marts. Vi er spændt på hvor mange deltagere vi 
kan komme op på, og vi håber vi har bedre held end sidste gang. 
 
Før Corona lavede vi i en del år klubture til Kiel og i 2023 er der taget initiativ til igen at arrangere 
en tur til Kiel til september og lige nu ser det til, at turen til noget – vi mangler bare nogle enkelte 
tilmeldinger.  
Det stort anlagte nybyggeri med bl.a. ny hal er nu ”sparket” langt til hjørne af kommunen – riget 
fattes penge. Nu venter vi på spændt hvad der sker med Dronningborghallen. Vi har kun vores in-
formation fra dagspressen, som fortæller, at daginstitution og ældreboliger vil blive bygget om end 
i en noget anden form end oprindelig planlagt. Dronningborghallen skal renoveres. 
 
I 2022 flyttede vi mødetiderne på lørdage til kl. 9 for længere ture og kl. 9.30 for kortere ture. Mø-
detid kl. 9.30 har ikke den store appel og der møder ikke mange op. Vi vil sammen med medlem-
merne forsøge at finde frem til endelig løsning. 
 
Tak til vores sponsorer - REMA 1000 og Allans Gulvbelægning - for deres uændrede støtte i 2022. 
 
Bestyrelsen vil gerne opfordre medlemmerne til at komme med input og gode ideer til vores klub-
liv. 
 
Tak til bestyrelsen for godt samarbejde. 
 
3.Regnskab 2022 
Kasserer Anette Urth fremlagde årsregnskabet - der blev udleveret. Der var ingen spørgsmål eller 
kommentarer hertil. Regnskabet blev godkendt. 

 
4.Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.  

 

 
5.Kontingent 2023 
Kontingentet forblev uændret. 

 
6.Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

Annette Urth (modtager genvalg)  
Lisbeth Pedersen (modtager genvalg)  
Morten Nohr Rasmussen (modtager genvalg) 
Joen Borgbjerg (modtager ikke genvalg) 
Bestyrelsen havde indstillet: 
Annette Urth - valgt for 2 år 



Lisbeth Pedersen - valgt for 2 år 
Morten Nohr Rasmussen – valgt for 2 år 
Per Rygaard – valgt for 2 år 

 
7.Valg af bestyrelsessuppleanter 
Per Kristoffersen blev valgt 

 
8.Valg af revisor 
Genvalg til Kim B. Sørensen 

 
9.Valg af revisorsuppleant 
Genvalg til Hans Erik Møller 

 
 10.Eventuelt 
 
”Årets Mover” 
Dette års Mover blev tildelt Pia Madsen - efter bifaldet at dømme et populært og fortjent valg. 
Sidste års Mover, Bodil Andersen fik overrakt en erindringspokal. 

 
På klubbens vegne rettede Finn en tak til Joen Borgbjerg for hans arbejde i bestyrelsen og 
overrakte ham lidt italiensk ”druesaft”. 
 
På foranledning af bestyrelsen drøftede vi mødetid på træningstider på lørdage og der kom 
mange gode og konstruktive forslag på bordet, som bestyrelsen vil arbejde videre med. 
 
Mogens Skjødt takkede for god ro or orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet 

 
                                    Randers, den 25. februar 2023 

             
        

       Finn Madsen, formand                                        Mogens Skjødt, dirigent 
 
                                                                                                    

 

 

 

 

 

 


